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Ata sucinta da 10ª Reunião Ordinária Fixa do 2º Período da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 06/05/2019, convocada para às 18 horas. Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às 18h01min., na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 10ª Reunião Ordinária Fixa do 2º Período do ano em curso, sob a Presidência da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Rubens Tavares, José Gonçalves Osório Filho, Juscelino da Silva Machado, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. O Vereador Leonardo Nascimento Moreira justificou sua ausência. Havendo número legal, a Presidente deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicitou o secretário que fizesse leitura da ata da reunião anterior. Após aprovação da ata, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos Vereadores José Gonçalves Osório, Carlos Alberto Montanha, Ana Maria, Francisco, Hermano Luís, Leonardo, Carlos Alberto Montanha, André Pessata, Sérgio Antônio e Antônio carlos Pracatá. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: Carlos Alberto Montanha da Silva A) Solicita ao Executivo determinar a poda de duas árvores localizadas na Av. Dr. José Mariano, próximo ao ponto de ônibus, pois estão prejudicando a iluminação, colocando em risco de assaltos as pessoas que passam pelo local. Esta indicação seguirá assinada também pelo Vereador André Pessata a pedio do autor; José Gonçalves Osório Filho A) Solicita ao Executivo determinar vistoria nos lotes da Rua Antônio Lanna Sete, próximo ao nº 220, bairro Palmeirense, devido a quantidade de mato e entulhos no local, proporcionando o aparecimento de animais peçonhentos, causando transtornos aos moradores; Raimunda da Conceição Gomes A) Solicita ao Executivo determinar reparos na manilha que solta na estrada que dá acesso as comunidades Joaninha a Ana Florência, próximo a residência do Sr. Antônio (Fazendeiro); B) Reitera pedido ao Executivo solicitando a colocação de um braço de Iluminação Pública, bem como três postes na  Rua Santa Lúcia, próximo ao nº 68, distrito do Pontal; Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Solicita ao Executivo determinar reparos na Rua Dr. Luís Lasagna, bairro Nossa Senhora Auxiliadora, devido ao enorme buraco na via, impedindo a passagem do transporte escolar até creche Marcos Rodrigues Pereira; Ana Maria Ferreira Proença A) Solicita ao Executivo viabilizar patrulha rural pela Polícia Militar, bem como determinar serviços de tapa-buracos em toda extensão da estrada que dá acesso a comunidade de Dioguinho. Nas Matérias do Legislativo, realizou-se leitura do parecer da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei nº 3.646/2019 que autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por utilização do Superávit Financeiro do exercício de 2018 no orçamento vigente do DMAES para reforço de dotação. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação das indicações protocoladas sob os nºs 367/2019 do Vereador Hermano Luís dos Santos, solicitando ao Executivo informações sobre o transporte escolar que atende a comunidade do Gentio - Sítio Perobas. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Francisco Carlos Alberto Montanha, José Rubens, Antônio Carlos Pracatá e Raimunda. Em votação foram favoráveis os Vereadores André Pessata, Carlos Roberto, José Gonçalves Osório, Carlos Alberto Montanha, Hermano Luís, Sérgio Antônio, Juscelino, José Rubens, Antônio Carlos Pracatá, com voto contrário dos Vereadores Francisco e Raimunda; e nº 368/2019 do Vereador Hermano Luís dos Santos, solicitando ao Executivo informações complementares referentes à movimentação de terra na rua Cantídio Drumond, Centro. Em discussão manifestaram-se os vereadores Hermano Luís, Raimunda, José Rubens e Juscelino. Em votação foi aprovada por todos os edis presentes. Logo após, realizou-se primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 11/2019 que cria a Semana Municipal de Conscientização do Autismo, Institui a Política Municipal de Atendimento aos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista e dá outras providências. Estando em discussão e votação o parecer da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça. Em discussão o parecer, não houve manifestação. Em votação o parecer foi aprovado por todos os edis presentes. Estando em discussão e votação o parecer da Comissão de Cidadania e Direitos Humanos. Em discussão o parecer não houve manifestação. Em votação foi aprovado por todos os edis presentes. Realizou-se então primeira discussão e votação do Projeto emendado. Em primeira discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Raimunda, Carlos Alberto Montanha, André Pessata, José Gonçalves Osório, Antônio Carlos Pracatá e Ana Maria. Em votação foi aprovado por todos os edis presentes. Na Palavra Livre manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Raimunda, Carlos alberto Montanha, Carlos Roberto, Sérgio Antônio, Juscelino e Ana Maria. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a reunião às 20 horas, convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária móvel a ser realizada no dia 09 de maio de 2019, às 18 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 09/05/2019, que segue assinada pela Senhora Presidente, e por mim, Secretário. 
	            Ana Maria Ferreira Proença

                   Presidente
	                 Antônio Carlos Pracatá de Sousa

                                     Secretário
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